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Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики  
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-28-07 

                 
                                                                                                                                      

Протокол № 169
25 березня 2024 р. 

 15.00 год. 
(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ 
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Железняк Я.І., Заблоцький М.Б., Васильченко 
Г.І., Василевська-Смаглюк О.М., Воронько О.Є., Герега О.В., Горват Р.І., 
Гетманцев Д.О., Діденко Ю.О., Славицька А.К., Мотовиловець А.В., Ковальчук 
О.В., Колісник А.С.,  Кормишкіна І.В., Кінзбурська В.О., Лукашев О.А., Марусяк 
О.Р., Леонов О.О., Рєпіна Е.А., Ніколаєнко А.І., Петруняк Є.В., Скорик М.Л., 
Приходько Б.В., Сова О.Г., Устенко О.О., Шкрум А.І., Южаніна Н.П.
Секретаріат Комітету.
ВІДСУТНІ: члени Комітету – Володіна Д.А., Дубінський О.А., Ляшенко А.О.,  
Кулініч О.І., Палиця І.П.
ЗАПРОШЕНІ:

МФУ Воробей Світлана Іванівна - Заступник Міністра
Овчаренко Віктор Петрович - Директор Департаменту податкової політики 
Москаленко Олександр Петрович - Директор Департаменту митної 
політики

БЕБ Пащук Андрій Вікторович  - В.о. Директора БЕБ
Перхун Сергій Олександрович – заступник Директора БЕБ

ДПС Сокур Євгеній Ростиславович – в.о. заступника Голови ДПСУ
Адамчук Крістіна Сергієвна – Директор Департаменту податкового аудиту 
ДПСУ
Чугаєв Ігор Володимирович – в.о. директора Департаменту контролю за 
підакцизними товарами ДПСУ
Васюк Юрій Миколайович – заступник директора Департаменту 
податкового аудиту ДПСУ
Цимбалюк Андрій Михайлович – нач.управління фактичних перевірок 
Департаменту податкового аудиту ДПСУ
Чигарських Андрій Вікторович – нач.управління контролю за 
виробництвом, обігом та ліцензуванням спирту, алкогольних напоїв та 
рідин, що використовуються в електронних сигаретах Департаменту 
контролю за підакцизними товарами ДПСУ

ДМС Звягінцев Сергій Борисович - в. о. Голови Держмитслужби 
Райков Деніс Володимирович - директор Департаменту боротьби з 
контрабандою та порушеннями митних правил 
Задорожний Олександр В’ячеславович - директор Департаменту 
авторизації, надання адміністративних послуг та контролю 
Чердинцев Юрій Герасимович - директор Спеціалізованої лабораторії з 
питань експертизи та досліджень 
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Офіс 
Генерального 

прокурора

Єгоров Олександр Миколайович – начальник організаційно-методичного 
відділу управління нагляду за додержанням законів органами БЕБ Офісу 
Генерального прокурора 

Національна
поліція

Гунько Віктор Юрійович - полковник поліції, заступник начальника 
управління – начальник 2-го відділу управління організації досудового 
розслідування Головного слідчого управління 
Писарчук Іван Васильович - полковник поліції, заступник начальника 
управління – начальник 2-го відділу Департаменту стратегічних 
розслідувань 
Ценов Володимир Миколайович - полковник поліції, заступник начальника 
Департаменту стратегічних розслідувань 

ГУ
Національної

поліції в 
Дніпропет-

ровській обл.

Ганжа Олександр Олександрович - начальник ГУНП в Дніпропетровській 
області полковник поліції 
Власова Інна Анатоліївна - заступник начальника Головного управління – 
начальник слідчого управління ГУНП в Дніпропетровській області 
полковник поліції
Слухаєнко Юрій Миколайович - т.в.о. заступника начальника ГУНП в 
Дніпропетровській області полковник поліції
Баранець Василь Володимирович - начальник управління організаційно-
аналітичного забезпечення та оперативного реагування ГУНП в 
Дніпропетровській області полковник поліції 
Діденко Віктор Леонідович - начальник управління стратегічних 
розслідувань в Дніпропетровській області ДСР НПУ полковник поліції.

НАБУ Павло Буздиган, т.в.о. Керівника Четвертого підрозділу детективів 
Третього головного підрозділу детективів.
Представники громадських організацій: Кощук Т., Кужера Д.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення питання боротьби з тіньовим ринком підакцизної продукції, 
а саме з нелегальним виробництвом та торгівлею тютюновими виробами, за 
участю керівництва Державної податкової служби України, Державної митної 
служби України, Бюро економічної безпеки України та Національної поліції 
України.

Порядок денний засідання Комітету затверджено з пунктом «Різне». 

1. СЛУХАЛИ:  
Обговорення питання боротьби з тіньовим ринком підакцизної продукції, а 

саме з нелегальним виробництвом та торгівлею тютюновими виробами, за 
участю керівництва Державної податкової служби України, Державної митної 
служби України, Бюро економічної безпеки України та Національної поліції 
України.

В обговоренні питання взяли участь: Гетманцев Д.О., Воробей С.І., Шкрум 
А.І., Устенко О.О., Ценов В.М., Южаніна Н.П., Железняк Я.І., Сокур Є.Р., 
Звягінцев С.Б., Пащук А.В., Перхун С.О., Заблоцький М.Б., Єгоров О.М., Ганжа 
О.О., Ковальчук О.В., Мотовиловець А.В., Кощук Т., Кужера Д., Плінський Є.
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УХВАЛИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома. До наступного засідання Комітету 

підготувати рішення по даному питанню для голосування.

2. РІЗНЕ.  
За пропозицією голови підкомітету Петруняка Є.В. створити робочу групу 

для підготовки до розгляду законопроекту про внесення змін до Податкового 
кодексу України щодо перегляду ставок акцизного податку на тютюнові вироби 
(реєстр.№ 11090 від 18.03.2024). 

Голова Комітету                                                                      Гетманцев Д.О.


